

18 АПР. 1972

кий музыкальный театр имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко заключил творческое содружество с «ново-рожденным» коллективом.

В день открытия театра будет показана опера В. Мурадели «Великая дружба» (режиссер-постановщик главный режиссер театра Ю. Леков, музыкальный руководитель П. Ядых). В мае состоится премьера оперетты композитора Х. Плиева «Терек поет» (либретто Г. Гагиева и Н. Колиевой), посвященной жизни шахтеров.

ЕЩЕ ОДИН МУЗЫКАЛЬНЫЙ...

Сегодня в столице Северной Осетии городе Орджоникидзе на берегу Терека открывается Государственный музыкальный театр. Это девятый национальный из сорока трех музыкальных театров РСФСР.

В адрес Северо-Осетинского театра поступили многочисленные приветствия творческих коллективов страны, театральной общественности, Московский академичес-